

Городской Телеграф

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

15-й год издания № 59 (1741) Четверг, 23 мая 1957 г. Цена 10 коп.

Сообщение Министерства финансов СССР

Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1957 года), выпущенный на сумму 12 миллиардов рублей, размещен к концу дня 20 мая на 14 миллиардов 535 миллионов 686 тысяч рублей.

Министерством финансов СССР на основании указания Совета Министров СССР дано распоряжение прекратить повсеместно дальнейшую подпись на заем.

Министр финансов СССР А. ЗВЕРЕВ.

21 мая 1957 года.

Организованно закончить учебный год в сети партийного и комсомольского политпросвещения

Наша партия сильна тем, что во всей своей деятельности она руководствуется марксистско-ленинской теорией. Овладение основами марксизма-ленинизма, повышение политической грамотности членов и кандидатов в члены партии является непременным условием усиления их передовой роли во всех областях жизни и улучшения работы партийных организаций.

Первейшая обязанность каждой партийной организации — повседневно заниматься вопросами овладения марксистско-ленинской теорией, добиваясь того, чтобы все коммунисты систематически повышали свой идеальный уровень.

Большая подготовка, проведенная многими партийными организациями, позволила в текущем учебном году в ряде кружков и политшкол организованно вести занятия.

На протяжении всего учебного года лучшими кружками на заводе являются кружки пропагандистов тт. Волобуева (завком профсоюза), Польщикова (чугунолитейный цех № 1), Егорова (механический цех № 1) и другие. Занятия в этих кружках всегда проходят организованно, на высоком идеально-теоретическом уровне. Все слушатели готовятся к занятиям, принимают активное участие в собеседованиях.

В настоящее время завершается учебный год в системе партийного и комсомольского политпросвещения. В политических кружках, политшколах, на экономическом семинаре и самостоятельно коммунисты и комсомольцы повышали свои знания по теории марксизма-ленинизма. Сейчас с большой активностью изучаются решения VII сессии Верховного Совета СССР.

Итоговые занятия во всей сети политического просвещения начнутся 27 мая. В оставшееся время партийные организации обязаны провести мероприятия, обеспечивающие организованное окончание учебного года.

В политшколах и кружках будут проведены итоговые собеседования, на которых будут обсуждаться наиболее трудные темы или отдельные вопросы с учетом пожелания слушателей. Собеседования должны способствовать более глубокому усвоению политических знаний. При этом пропагандист не дол-

жен их превращать в экзамены. Рекомендуется в кружках по изучению политической экономии социализма и конкретной экономики вынести на обсуждение вопросы по темам о снижении себестоимости продукции и повышении производительности труда.

В кружках по изучению текущей политики целесообразно провести итоговые собеседования по решениям декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС и решениям VII сессии Верховного Совета СССР в дальнейшем совершенствование организаций управления промышленностью и строительством.

В кружках по изучению истории КПСС итоговые занятия рекомендуется провести по теме: «Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор победы Великой Октябрьской социалистической революции».

После итоговых занятий необходимо провести собрания слушателей по звеньям партийного просвещения или объединенные при партийных организациях. На таких собраниях должны быть обсуждены итоги политической учебы в истекшем году. При этом нужно обратить внимание на то, как политическая учеба помогла решать практические задачи на производстве и в общественной работе.

Каждый пропагандист дол-

жен разработать вопросы для итоговых занятий. В этих вопросах должны быть отражены

основные решения партии и правительства.

Итоговые занятия будут проводиться и с коммунистами, самостоятельно повышающими

свой идеально-теоретический уровень.

Секретарям партийных организаций и консультантам

надо решить, по каким вопросам с этими коммунистами проводить итоговые собеседования.

Итоговые занятия во всех

звеньях партийного просвещения должны еще более усилить

живой интерес коммунистов к

политическим знаниям, к усво-

нию существа марксистско-ле-

ниинской теории, чтобы умело

применять ее в практической

деятельности.

Организованно закончить учебный год в сети партийного и комсомольского политпросвещения — боевая задача каждой партийной организации цеха, отдела.

Соревнование в честь 40-летия Великого Октября

Обязательства будут выполнены

Соревнуясь за достойную встречу 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, комсомольско-молодежный коллектив третьего пролета автомата цеха, где старшим мастером коммунистов Бредихин, обязался выполнить производственный план одиннадцати месяцев к 20 ноября 1957 года.

Все силы направлены на выполнение этого обязательства. Из

месяца в месяц дружный коллектив молодежи перевыполняет план, своевременно сдавая детали в запасные части строго в заданной номенклатуре. В последнее время резко снижен брак продукции по сравнению с 1956 годом.

Хорошо трудятся шлифовщицы комсомолки тт. Кулинченко и Синькова, выполняющие сменные задания на 200 и более процентов. Фрезеровщица комсо-

молка тов. Гайдамак, шлифовщица тов. Букина и токарь тов. Балюта за высокие показатели в социалистическом соревновании награждены Почетными грамотами.

Сейчас коллектив пролета № 3 настойчиво борется за выполнение производственного плана мая.

Г. ГАЛУЗИНА,
наладчик.

Подготовка производства к выпуску трелевочных тракторов ТДТ-60

Использовать резервы, не забывать об экономии

Серьезную и ответственную задачу решает коллектив нашего завода по освоению производства трелевочных тракторов для лесной промышленности.

Наряду с другими цехами почетное задание выполняет и коллектив автомата цеха. Коллектив автомата по первых дней освоения нового производства поставил перед собой задачу: использовать имеющиеся в цехе резервы, все технические вопросы решать со строгим учетом экономики. Это дало возможность успешно выполнить задания последних трех месяцев, причем с наименьшими затратами. В цехе рационально используются вспомогательные рабочие, оборудование, отходы ряда профилей металла для изготовления некоторых деталей.

В то же время следует сказать, что освоение производства многих деталей с наименьшими затратами во многом зависит от работников отделов главного технолога и конструктора, которые далеко не полностью использовали ряд деталей трактора ДТ-54 для производства ТДТ-60. К счастью, в цехе рационально используется литье по выплав-

ляемым моделям, а также электровысадка.

Это говорит о том, что работники технических отделов еще мало заботятся о внедрении передовых методов труда и мало вовлекают в работу участков, а больше занимаются перепиской технологических процессов, подготовкой чертежей. Все это часто приводит к большим расходам металла, росту номенклатуры деталей, повышенной потребности в производственных площадях.

Достаточно сказать, что из 100 наименований деталей и нормалей трактора ТДТ-60, заданных автомата цеху, 14 наименований при небольших конструктивных изменениях могут быть унифицированы с деталями трактора ДТ-54.

Вот примеры. Деталь 60-01-064 (кольцевая шпонка) отличается от детали А09-33 только допуском на наружный ненесориентируемый диаметр.

Деталь 12-51-92 (болт) технологии предусмотрено точить на автоматах, тогда как такой болт может быть заменен нормалью БН-М8x1,25.

Деталь 60-23-ОН (ролик кабин) по конструкции мало отличается от ролика кабин трактора ДТ-54, который отличается по выплавляемым моделям, что дает большую эко-

номию. Но вот технологии по неизвестным причинам составили технологию, предусматривающую обработку таких роликов на автоматах. Безусловно, это приведет к удорожанию производства. Для обработки этих роликов на автоматах нужно изготовить круглофасонные резцы, приспособления, причем 50 процентов заготовки пойдет в стружку. А ведь при небольших изменениях ролик можно унифицировать.

Массовая деталь 60-41-056 (штифт специальный) сложна в обработке, но она аналогична освоенной детали А39-20, при унификации можно значительно сократить трудоемкость.

Кроме того, большинство нормалей, применяемых на тракторе ДТ-54, оказалось неиспользованным, а принятые вновь отличаются зачастую фасками или наружным несопрягаемым контуром, хотя основные линейные размеры и резьба такие же как и на нормальных трелевочных тракторах.

Допущенные недостатки не могут быть терпимы. Имеющиеся резервы экономии металла и снижения трудоемкости нужно использовать до конца.

В. КОЗЛОВ,
заместитель начальника
автоматного цеха
по производству.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Сталинская область. С большим подъемом трудятся шахтеры Донецкого бассейна, обратившиеся к угольщикам страны с призывом развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия Советской власти. Они борются за выполнение принятого обязательства — добить сверх плана на действующих шахтах 500 тысяч тонн угля. Хороший пример в этом соревновании показывают горняки участка № 1 шахты № 5/6 имени Дмитриева, которым руководит опытный горняк Герой Социалистического Труда И. И. Брилько. Этот участок уже много лет работает по графику цикличности. Уже в начале этого года выдано на горы сверх задания несколько эшелонов угля. Недавно указом Президиума Верховного Совета СССР тов. И. И. Брилько награжден второй золотой медалью «Серп и Молот».

На снимке: начальник участка И. И. Брилько (в центре) дает задание перед спуском в шахту передовой смене горного мастера А. И. Бабиччука.

Весенний бал молодежи Москвы

10 мая в Москве состоялся бал молодежи «Навстречу VI Всемирному фестивалю». Около трех тысяч юношей и девушек приняли участие в этом радостном весеннем празднике. Он проходил одновременно в Колонном, Октябрьском и других залах Дома союзов.

Много интересного было на вечере. С большим успехом

выступали участники фестивальных конкурсов. Молодежь встречалась с поэтами и композиторами, смотрела веселые интермеди, короткометражные фильмы.

На молодежном балу выступили участники русского народного хора имени Пятницкого.

В маршрут путешествия внесены некоторые изменения: увеличено время пребывания в Турции, что позволит туристам лучше ознакомиться с достопримечательностями Стамбула. Участники рейса посетят также Бельгию и Финляндию. Эти страны в прошлом году не входили в маршрут. Первая остановка будет в болгарском порту Варна.

Первый рейс

16 мая поздно вечером из Одесского порта ушел в первый туристский рейс вокруг Европы теплоход «Грузия». В каютах комфортабельного лайнера 750 пассажиров из различных городов страны. Это вдвое больше, чем было на борту «Победы», совершившей туристские рейсы в прошлом году.

В маршрут путешествия внесены некоторые изменения: увеличено время пребывания в Турции, что позволяет туристам лучше ознакомиться с достопримечательностями Стамбула. Участники рейса посетят также Бельгию и Финляндию. Эти страны в прошлом году не входили в маршрут. Первая остановка будет в болгарском порту Варна.

Комсомол—верный помощник нашей партии. Усилим внимание к его запросам и нуждам

У комсомольцев инструментального цеха

Комсомольская организация инструментального цеха уже давно соревнуется с комсомольцами завода транспортного машиностроения города Барнаула, борясь за честь родного завода.

Молодые инструментальщики также активно включились в соревнование за право поездки на Всемирный фестиваль молодежи и студентов.

В эти дни по инициативе комсомольцев проведена большая работа по наведению порядка на территории вокруг цеха и на рабочих местах. Силами комсомольцев произведена покраска стеллажей, вымыты окна. Все это сделано на организованных воскресниках.

Инструментальщики сдали в скрапоразделочный цех 28 тонн металломала. На производственных участках цеха появилось много цветов, а помещение лекального отделения буквально утопает в комнатных цветах.

Инициаторами этих полезных дел выступают комсомольцы во главе с членами комсомольского бюро тт. Авериным и Бондаренко. Особенную активность проявляет комсомолка Полина Малкина.

По результатам социалистического соревнования в честь фестиваля первое место уделяет токарь комсомолец Геннадий Назаров.

Наряду с хорошей работой отдельных комсомольских групп на участках есть группы, которые стоят в стороне от комсомольской работы. Так, например, плохо работают комсомольские группы, где комсоргами тт. Григорьев, Писченко, Кущенко и другие.

Цеховому комсомольскому бюро нужно построить работу так, чтобы комсомольская жизнь была ключом на каждом производственном участке.

Чехов. В художественной самодеятельности активно участвуют комсомольцы Валентина Мицких, Станислав Колтомов, Виктор Агеев, Михаил Пилицкий и другие.

Инструментальщики умело сочетают работу с культурным отдыхом. После воскресников они проводят вечера отдыха. Так, группкомсогр участка плоско-круглого инструмента

Валентина Петрова вместе с секретарем комсомольской организации Аллой Колесник в один из выходных дней организовали воскресник по сбору металломала, а после этого был проведен вечер комсомольцев, на котором обсуждался вопрос: «История родного завода». Вечер прошел занимательно и интересно.

Также интересно был проведен вечер отдыха в городском драматическом театре.

Но не все хорошо в этой комсомольской организации. Комсомольское бюро не использует для воспитания молодежи свою стенную газету. Газета «Молодой инструментальщик» выходит редко, к тому же недостаточно рассказывает о многообразной жизни комсомольской организации. До сих пор в цехе не выпущено ни одного номера фестивальной газеты.

Наряду с хорошей работой отдельных комсомольских групп на участках есть группы, которые стоят в стороне от комсомольской работы. Так, например, плохо работают комсомольские группы, где комсоргами тт. Григорьев, Писченко, Кущенко и другие.

Цеховому комсомольскому бюро нужно построить работу так, чтобы комсомольская жизнь была ключом на каждом производственном участке.

Е. РЯБЧИКОВА,
член комитета комсомола.

Когда ослаблено партийное руководство

Если проанализировать работу комсомольской организации теплозавода за последние семь месяцев, то можно прийти к выводу, что здесь царит полнейшее запустение.

В комсомольской организации ТЭЦ не чувствуется боевого задора и комсомольского огняка, присущих нашей молодежи.

Иногда проявляется живая инициатива со стороны того или

иного комсомольца, но, не получив поддержки, она угасает.

Так было с попыткой организовать хор из комсомольцев и моло-

дых рабочих. Уже была произ-

ведена запись в хоровой кружок,

среди комсомольцев нашлись

два баиниста, но... не оказалось баина. И так как ни профсоюзная организация, ни администрация ТЭЦ не помогли его приобрести, то хоровой кружок так и не начал свою деятельность.

На теплозаводе работает

комсомольская организация насчитывающая 86 человек. Эта большая сила, если ее руководить по-настоящему, могла бы сделать много хорошего. Но беда в том, что молодежью здесь не занимаются, ее не воспитывают.

Партийному бюро ТЭЦ и его секретарю тов. Денисенко известно, что комсомольские собрания проводятся нерегулярно и часто срываются из-за неявки комсомольцев. Почему? Потому, что комсомольцы нечувствуют контроля и внимания к ним.

На ТЭЦ среди молодежи имеют место нарушения трудовой и производственной дисциплины. Систематически нарушают дисциплину слесарь-электрик комсомолец тов. Кошелев, который совершил пять прогулов и имеет 15 суток ареста за хулиганство. Имеют прогулы группкомсогр электрощека тов. Назаренко и другие комсомоль-

цы. Но комсомольское бюро не принимает мер к нарушителям трудовой дисциплины. Этот вопрос не обсуждался ни на одном из проведенных собраний.

Совершенно забыты здесь о молодежи, живущей в общежитиях №№ 10 и 12 на Западном поселке. Никто из членов комсомольского бюро ни разу у них не был и не знает, как живет молодежь. А ведь там очень много серьезных недостатков.

В каждом цехе ТЭЦ созданы комсомольские группы. Известно, что группы—это важное звено в комсомольской работе. Фактически же группы здесь существуют формально, на бумаге, никакой работы они не проводят, планы не составляют. Без плана работает и вся комсомольская организация.

Члены комсомольского бюро теплозавода не оправдывали доверия комсомольцев. Секретарь комсомольского бюро Мария Сухова сама признает запущенность в работе и объясняет это тем, что из семи членов бюро остались только четыре, да и те не принимают актив-

Достойно встретить праздник молодежи

Подготовка к городскому, краевому и VI Всемирному фестивалю молодежи заметно оживила комсомольскую работу на нашем заводе. В этот период сотни юношей и девушек были вовлечены в общественную жизнь завода. Был ли это воскресник по сбору металлического лома, была ли высадка зеленых насаждений или участие в кружках художественной самодеятельности—все это вовлечено большое количество молодежи.

В подтверждение сказанного достаточно отметить, что до подготовки к фестивалю на заводе были только пять цехов, где работали коллективы художественной самодеятельности. В настоящее время у нас их уже 16. Большим успехом у тракторозаводцев пользуются выступления самодеятельных коллективов моторного цеха, отделов главного конструктора, главного технолога и других. Руководители кружков художественной самодеятельности тт. Салабаев, Рыбин и Баканов пользуются большим уважением среди молодых рабочих

нашего завода. В кружках самодеятельности моторного цеха принимает участие более 150 человек.

Ширится на заводе социалистическое соревнование комсомольцев и молодежи за право участия во Всемирном фестивале. По итогам соревнования молодежи в апреле победителями признаны 23 лучших молодых рабочих. Среди них—токарь инструментального цеха Геннадий Назаров, слесарь прессового цеха Геннадий Снимиков, сверловщик машинального цеха № 2 Анна Чусовитина, формовщик чугунолитейного цеха № 1 Анатолий Куцанков и другие. Все они удостаиваются звания победителей в течение двух месяцев.

Однако необходимо отметить, что комсомольские бюро допускают ошибку, обсуждая итоги соревнования только на своих заседаниях. Необходимо итоги подводить на комсомольско-молодежных собраниях.

Нельзя пройти и мимо такого факта, когда партийные и проф-

союзные организации в цехах мало интересуются подготовкой к фестивалю. Очень часто комсомольцам нужна помощь в руководстве, деловой совет, но о какой помощи можно говорить, если некоторые секретари партийных организаций ничего не знают о проводимой работе по фестивалю. Так, например, в прессовом цехе молодежь и комсомольцы ведут настойчивую борьбу за наведение чистоты и порядка. Но руководители цеха тт. Эренбург и Победимов не поддерживают этой замечательной инициативы. До сих пор в цехе не изготовлены ящики для отходов.

Сейчас наступила самая горячая и ответственная пора в подготовке к городскому фестивалю, который состоится 8—9 июня 1957 года. Дело чести комсомольцев и молодежи нашего завода—встретить этот праздник новыми успехами в труде и учебе.

Ф. ЕГОРОВ,
секретарь комитета комсомола.

В борьбе за семичасовой рабочий день

Недавно на комсомольском собрании в чугунолитейном цехе № 1 обсуждался вопрос об инициативе комсомольцев в борьбе за переход цеха на семичасовой рабочий день. Комсомольская бригада формовщиков Анатолия Куцанкова в апреле систематически выполняла сменные задания за 7 часов.

Выступая на комсомольском собрании, тов. Куцанков рассказал, как был достигнут успех. Однако достижения были большие, если бы к рабочему месту формовщиков своеобразно подавались стержни и формовочная земля. Эти неизоладки отражаются на росте производительности труда. Нужно добиться того, говорит тов. Куцанков, чтобы все производственные участки цеха работали слаженно.

На собрании выступил заместитель начальника производства тов. Белянский. Он поставил в известность комсомольцев, что в цехе будет предусмотрен ряд приспособлений. Многие приспособления будут заменены новыми, более совершенными. Предусмотрены также механизация подачи состава в стержневом отделении, замена лент на транспортерах формовочной земли, автоматическое стекливание опок с конвейера и ряд других технических усовершенствований.

Комсомольцы первого чугунолитейного цеха решили выступить инициаторами социалистического соревнования за быстрейший переход цеха на семичасовой рабочий день. Комсомольцы призвали всех молодых чугунолитейщиков включиться в это соревнование.

В. ВИЛЬКИН,
секретарь комсомольского бюро.

На молодежных новостройках



Магадан. В августе 1955 года здесь началось строительство завода железобетонных конструкций. Стойка была объявлена «Ударной комсомольской». Молодежь области горячо отклинулась на призыв комсомола принять участие в строительстве. Работая, молодежь училась у старых опытных мастеров. Росли квалифицированные строительные кадры. Хорошими мастерами стали И. Алексеев, Л. Дубов, В. Басанов и другие. Бригада монтажников, руководимая Л. Дубовым, за достигнутые успехи в социалистическом соревновании заслужила звание «Лучшей бригады Министерства цветной металлургии» и получила денежную премию.

В первых числах апреля 1957 года основное сооружение— цех железобетонных конструкций—было сдано в эксплуатацию. Уже выдан первый сборный железобетон.

На снимке: общий вид цеха железобетонных конструкций. Фото А. Соловьева. Фотохроника ТАСС.

Письма в редакцию

Когда будет произведен ремонт?

В квартире № 16 дома № 7 по Вокзальной улице еще в феврале в туалетной комнате прогнулся пол.

Жильцы этой квартиры не раз обращались к домоуправляющему тов. Смирновой, к начальнику ЖКО тов. Бончуковскому и его заместителю тов. Марфину с просьбой отремонтировать пол.

Только через полтора месяца пришли две работницы, которые кое-как заделали пол.

Но на следующий день он снова прогнулся.

К этому времени и в ванной комнате пол пришел в негодность. И вот уже полтора месяца жильцы этой квартиры не пользуются туалетной комнатой и ванной. На все наши просьбы о ремонте руководители ЖКО не обращают внимания. Где же их забота о быте трудящихся?

В. ЯБЛОНЦЕВ,
слесарь механического
цеха № 1.

Навести порядок в душевых помещениях

В чугунолитейном цехе № 1 в женских душевых не закрашены оконные стекла. Висевшие до этого шторы были выстираны работницей душевых в хлорной извести и пришли в полную негодность. Сейчас обнаружено, что ничего не завешивается.

Работницы чугунолитейного

цеха неоднократно заявляли об этом хозяйственному мастеру тов. Курбатову, но до сих пор новые шторы не повешены и стекла не закрашены.

До каких пор так будет продолжаться, тов. Курбатов?

А. РУСАНОВА,
медицинская сестра.

Неправильное отношение тов. Марфина

Я живу по улице Смоленской, в доме № 3. На кухне под полом подгнили балки, из-за чего пол осел. Вследствие этого и плита разрушилась. Несколько раз я обращалась к заместителю начальника ЖКО тов. Марфину с просьбой о ремонте, но никаких положительных результатов до сих пор не добился. Тов. Марфин

каждый день проходит мимо моего дома и не соизволит зайти и узнать, в каком состоянии моя квартира.

Я считаю такое отношение тов. Марфина неправильным. Руководители так не должны поступать.

М. ОКАНЬ,
старший машинист газокислородного цеха.

По следам неопубликованных писем

Редакция получила письмо от тов. Никитина, в котором он рассказал о неправильном поведении в быту строгальщика инструментального цеха тов. Сайко.

Молодоженам Сайко, говорилось в письме, директор завода предоставил квартиру. Но супружеская жизнь продолжалась недолго. Тов. Сайко начал выгонять из квартиры свою жену, работающую распредом в том же инструментальном цехе.

В завкоме профсоюза и дирекции завода

Об итогах социалистического соревнования в апреле 1957 года

Завком профсоюза и дирекция завода подвели итоги социалистического соревнования в апреле 1957 года среди цехов, рабочих, бригад и ремонтных служб.

Передовые коллектизы

ПО ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫМ ЦЕХАМ

Победителями в социалистическом соревновании в апреле с присуждением первого места вышел коллектив чугунолитейного цеха № 1 (начальник тов. Вербицкий, секретарь партийной организации тов. Назаров, председатель цехового комитета профсоюза тов. Польщиков, секретарь комсомольской организации тов. Вилькин), выполнивший производственный план апреля на 108,8 процента; с присуждением второго места вышел коллектив стальлитейного цеха (начальник тов. Лопатин, зам. секретаря партийной организации тов. Любанская, председатель цехового комитета профсоюза тов. Рыбенко, секретарь комсомольской организации тов. Вивиан), выполнивший производственный план апреля на 100,1 процента; с присуждением третьего места вышел коллектив кузнецкого цеха (начальник тов. Бурман, секретарь партийной организации тов. Бобров, председатель цехового комитета профсоюза тов. Кошелев, секретарь комсомольской организации тов. Солдат), выполнивший производственный план апреля на 102,5 процента.

ПО МЕХАНООБРАБАТЫВАЮЩИМ ЦЕХАМ

Победителем в социалистическом соревновании в апреле с присуждением второго места вышел коллектив моторного цеха (начальник тов. Светлов, секретарь партийной организации тов. Спольник, председатель цехового комитета профсоюза тов. Троцкский, секретарь комсомольской организации тов. Артюх), выполнивший производственный план апреля на 100 процентов.

ПО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫМ ЦЕХАМ

Победителями в социалистическом соревновании в апреле с присуждением первого места вышел коллектив ремонтно-механического цеха (начальник тов. Перевознов, секретарь партийной организации тов. Воробьев, председатель цехового комитета профсоюза тов. Мазура, секретарь комсомольской организации тов. Карпенок), выполнивший производственный план апреля на 108,4 процента; с присуждением второго места вышел коллектив ремонтно-литейного цеха (начальник тов. Чернобыльский, зам. секретаря партийной организации тов. Любанская, председатель цехового комитета профсоюза тов. Рыбенко, секретарь комсомольской организации тов. Вивиан), выполнивший производственный план апреля на 104,3 процента.

ПО ЭНЕРГЕТИЧЕСКИМ ЦЕХАМ

Победителями в социалистическом соревновании в апреле с присуждением первого места вышел коллектив электроцеха (начальник тов. Хомутов, секретарь партийной организации тов. Соловьев, председатель цехового комитета профсоюза тов. Ситников, секретарь комсомольской организации тов. Сейронян), выполнивший производственный план апреля на 107,1 процента; с присуждением второго места вышел коллектив газогенераторной станции (начальник тов. Сторожук, секретарь партийной организации тов. Дедюхин, председатель цехового комитета профсоюза тов. Баранчиков, секретарь комсомольской организации тов. Кальченко), выполнивший производственный план апреля на 101,9 процента.

ПО ОБСЛУЖИВАЮЩИМ ЦЕХАМ

Победителями в социалистическом соревновании в апреле с присуждением первого места вышел коллектив скрапоразделочного цеха (начальник тов. Шмелев, секретарь партийной организации тов. Волков, председатель цехового комитета профсоюза тов. Сидоров, секретарь комсомольской организации тов. Новиков), выполнивший производственный план апреля на 101,9 процента; с присуждением второго места вышел коллектив безрельсового транспорта (начальник тов. Микурский, секретарь партийной организации тов. Мишурина, председатель цехового комитета профсоюза тов. Моисеенко, секретарь комсомольской организации тов. Поречная), выполнивший производственный план апреля на 102,5 процента.

Чествование Р. Ф. Фейдер

Общественность нашего завода на днях отметила 25-летие работы в драмколлективе художественной самодеятельности планировщицы механического цеха № 1 Ревекки Федоровны Фейдер. За эти годы она исполнила десятки ведущих ролей в различных спектаклях, поставленных на сценах заводских клубов.

На вечере, посвященном чествованию Р. Фейдер, ее тепло поздравили заместитель секретаря парткома завода тов. Голубцов, организатор

художественной самодеятельности клуба тов. Абакумов, секретарь комитета ВЛКСМ тов. Егоров и другие. О большом творческом пути Р. Фейдер рассказал на вечере руководитель драмколлектива клуба Ю. Балабонин.

В торжественной обстановке Р. Фейдер была вручена Почетная грамота парткома, дирекции и завкома профсоюза. Здесь же ей были преподнесены ценные подарки. По поручению комитета комсомола тов. Егоров сообщил о том, что Р. Фей-

дер утверждена участницей VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

С ответным словом выступила Р. Фейдер. Она сердечно благодарила участников вечера и всех тех, кто поздравил ее с 25-летием деятельности в драмколлективе художественной самодеятельности.

В заключение состоялся большой концерт. Были показаны отрывки из пьес Мазина «Люська» и Ц. Солдара «В сиреневом саду» с участием Р. Фейдер.

Как вы готовитесь к фестивалю молодежи?

До городского фестиваля осталось 15 дней

Покажем
на фестивале
нашу
изобретатель-
ность и умение
веселиться



Порядок проведения фестиваля молодежи в нашем городе

Первый городской фестиваль молодежи состоится 8—9 июня 1957 года.

8 ИЮНЯ

1. С утра будет организована радиопередача с повторением несколько раз (в 8, 9, 10 часов).

2. С 18 до 19 часов сбор и построение колонн на местах (места сбора и маршруты публикуются ниже).

3. С 20 час. 15 мин. до 20 час. 45 мин. сбор и построение колонн на площади имени М. И. Калинина.

4. С 20 час. 45 мин. до 21 час. 45 мин. открытие фестиваля: фанфары подают сигнал «Все—внимание!». По фестивальной дорожке проходят передовики производства и учебы, спортсмены для подъема фестивального флага и зажжения фестивального факела. Запуск голубей, выброс флагов над головой. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. Приветственные выступления, приветствия пионеров города. Все исполняют песню «Мы за мир» в сопровождении сводного оркестра. Установление постоянного поста у

фестивального факела и флага.

5. С 21 час. 45 мин. до 22 час. объявление дальнейшей программы фестиваля. Организованный выход с площади имени М. И. Калинина по ул. Калинина на ул. Вокзальную. Оркестр исполняет марш.

С 22 час. до 24 час. на открытых эстрадах города концерты коллективов художественной самодеятельности.

7. До 1 часу ночи во всех клубах города — кинофильмы. Демонстрация фильмов в парке и садах города. Массовые гуляния на улицах города: на ул. Сталина (от ул. Мира до ул. Вокзальной), на Вокзальной до Семафорного переулка, на ул. Карла Маркса (от Центрального до Бульварного), на Бульварном, на ул. Щетинкина, на Коротком, на Красной (от проходной завода АСМ до ул. Сельмашевской). Эти участки будут радиофицированы.

9 ИЮНЯ—ВТОРОЙ ДЕНЬ ФЕСТИВАЛЯ

1. С 8 час. до 10 час. специальный выпуск радиопередачи, посвященный первому городскому фестивалю молодежи (программа второго дня фестиваля, концерт по заявкам, запись концертов художественной самодеятельности города, выступления молодежи).

2. В 10 час. сбрасывание фестивальных листовок с самолета.

3. С 11 до 19 час. спортивные соревнования на всех стадионах и спортивных площадках города, спортивные игры молодежи, аттракционы, викторины, народные гуляния.

4. С 11 час. до 13 час. в городском театре встреча молодежи города с иностранной делегацией.

5. С 13 до 24 час. во всех клубах города, парке, садах демонстрация кинофильмов согласно планам.

6. С 19 до 23 час. на открытых эстрадах города, парке, садах концерты коллективов художественной самодеятельности.

7. С 19 до 21 часа встречи футбольных команд на стадионах АТЗ, АСМ, «Строитель», «Локомотив».

8. С 22 до 1 часу ночи массовые гуляния на улицах города. Трансляция танцевальной музыки в указанных выше местах.

9. С 23 до 24 час. факельное шествие к площади Калинина и зажжение костра на площади, карнавальное шествие и карнавал вокруг костра.

10. С 1 часу ночи до 1 часу 30 мин. заключительный концерт фестивального ансамбля песни и пляски на открытой эстраде и на площади Калинина.

С 1 час. 30 мин. до 1 час 45 мин. официальное закрытие фестиваля, выступление председателя городского оргкомитета, спуск фестивального флага и гашение факела.

12. С 2 час. 30 мин. ночи свободное гуляние на улицах и площадях города.

ГОРОДСКОЙ ОРГКОМИТЕТ.

Состав и маршруты колонн

ПО ПЕРВОЙ ЗОНЕ

Первая колонна: завод АСМ, РУ № 5 (сбор у проходной завода) идут по ул. Красной, Гражданскому переулку, ул. Щетинкина, Бульварному, Карла Маркса, Центральному, Вокзальной, Калинина на площадь Калинина.

Вторая колонна: школы им. Пушкина, Кирова, № 4, № 15 (сбор у школы им. Пушкина) идут по ул. Кирова, Садовому, Вокзальной, Молотова на площадь Калинина.

ПО ВТОРОЙ ЗОНЕ

Четвертая колонна: Алтайский тракторный завод (сбор на ул. Мира) идет по ул. Мира, Сталина, Вокзальной, Калинина на площадь Калинина.

Пятая колонна: сельскохозяйственный техникум, машиностроительный техникум, педучилище (сбор у сельскохозяйственного техникума) идут по ул. Молотова, Калинина на площадь Калинина.

Шестая колонна: школы Калинина на площадь Калинина.

ПО ТРЕТЬЕЙ ЗОНЕ

Восьмая колонна: завод новки автобуса завода АЗТЭ (АЗТЭ, завод запчастей, школы №№ 7, 3 (сбор у конечной остановки

школы №№ 11, 12, 14, 20 (сбор у школы № 14) идут по ул. Полтавской, Мечникова, Рабочему тракту, Калинина на пл. Калинина.

ПО ЧЕТВЕРТОЙ ЗОНЕ

Девятая колонна: трест № 46, «Главмуга», ФЗО № 17, мясокомбинат, ШРМ № 3 (сбор в районе общежитий треста № 46) идут по ул. Арычной, Рабочему тракту, Калинина на пл. Калинина.

Десятая колонна: школы №№ 11, 12, 14, 20 (сбор у школы № 14) идут по ул. Полтавской, Мечникова, Рабочему тракту, Калинина на пл. Калинина.

ПО ПЯТОЙ ЗОНЕ

Однинадцатая колонна: паровозное депо, вагонный участок, 1 стройучасток МПС, резерв проводников, дистанция связи, дистанция пути, ВП—304, кондукторский резерв, станция, детсад, НГЧ, кирзовод, ЛОЖМ МВД, линорс, дорресторан, отделение дороги, амбулатория,

стрелковая охрана, швейфабрика, школы №№ 96, 117, 143 (сбор у школы № 143) идут по Станционному переулку, Ипподромской, Ново-Егорьевскому тракту, Арычной, Рабочему тракту, Калинина на пл. Калинина.

Как должна оформляться фестивальная колонна

Фестивальная колонна должна соответствовать юности, задору молодежи. Надо, чтобы она цвела, как весенний сад.

Общая фестивальная форма — белый верх, черный низ для юношей и девушек. Колонна должна строиться по 6 человек в ширину и 11 человек в длину. Украшается колонна фестивальными флагами и букетами

цветов. Флагок в правой руке, цветы в левой руке.

Флаги распределяются по цвету в следующем порядке: правофланговый с красной повязкой без флагка, затем идет колонна с красным флагом, следующая с голубым, розовым, зеленым, желтым.

Так должна оформляться фестивальная колонна.

МОЛОДОЙ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЬ!

Проверь, все ли ты сделал, чтобы быть участником праздника юности? Включился ли ты в социалистическое соревнование за право поездки на Московский фестиваль? Включайся в эту интересную и живую работу сам и вовлекай в нее своих товарищей по работе, по учебе, просто знакомых!



Николаев. 2.000 голубей решали вырастить к Всемирному фестивалю молодежи жители города. Здесь организованы пять общественных голубятен. Одна из них построена на территории мельничного комбината № 6.

На снимке: в обеденный перерыв рабочие мельничного комбината кормят голубей. Фото К. Дудченко. Фотохроника ТАСС.

СПОРТ

На кубок города по футболу

С 15 мая на стадионах Рубцовска начался традиционный розыгрыш кубка города по футболу. В соревнованиях принимают участие 12 футбольных команд. Игры проходят по олимпийской системе.

Как известно, в прошлом спортивном сезоне кубок города завоевали футболисты нашего завода.

* * *

В субботу 18 мая на заводском стадионе состоялась очередная игра на кубок города по футболу.

На футбольном поле встретились третья команда «Торпедо» (АТЗ) и первая команда «Торпедо» (завод «Алтайсельмаш»).

Игра закончилась победой футболистов нашего завода со счетом 3:0.

В розыгрыше кубка города в этом сезоне играют четыре футбольные команды нашего завода.

21 мая на заводском стадионе состоялась очередная игра на кубок города. На футбольном поле встретились первая и вторая сборные команды «Торпедо» (АТЗ). Игра закончилась победой первой команды. Счет 8:3.

М. КОЛЬ.

Редактор А. ТЫШКЕВИЧ.

Административно-хозяйственному отделу завода

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ

Работа в вечерние часы. Обращаться в отдел надзоров завода (ул. Тракторная, дом № 8).

КЛУБ ЗАВОДА

23 мая

новый художественный фильм **НЕОБЫКНОВЕННАЯ КАРЬЕРА**

Начало сеансов: в 11 часов утра и 1 час дня; в 6, 8 и 10 часов вечера.